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— Circulation des locomotives
Cours d’exploitation

des chemins de fer en courbe
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Epure de Roy

En alignement droit, les roues ont un jeu de 10 a 25 ™/, dans la voie; en courbe,
vient s’ajouter une surlargeur. ;

Considérons, fig. 1, un véhicule & 2 ;essieux rigides dans une courbe de rayon R
et dans une position telle que l’essieu: d’avant attaque le rail extériéur, Pessieu
d’arriére touchant le rail intérieur. i

Fig. 1

Soient ¢ et I, les écarts respectifs du milieu de chaque essieu (m,, m,) a axe de
la courbe (a,, a,).

Tragons a la distance ¢ une parallele ab a ’axe longitudinal de la locomotive,
elle coupe les axcs des essieux en P, et P,; la distance de P, a 'axe de la voie est
h + ¢ (mesurée suivant le rayon).



